
 140 

 1
9
9
2
 

2
6
0

フ
ッ
ク
間

最
小
値

 1
3
3
7
　
ス
ト
ロ
ー
ク
 

 6 

 293 

リフターブロック部
ねじ穴詳細図
縮尺　1/10

ブレース取付
プレート
ねじ穴詳細図
縮尺　1/10

 5
0
 

 1
0
0
 

 150 

6-M12×1.75
ねじ深さ　19mm

レベル調整プレート

 レ
ベ
ル
調
整
プ
レ
ー
ト
使
用
時
　
全
高
　
2
0
3
4
～
2
0
7
4
 

 450 

 2
0
0
 

 25  50 

 200 

 25 50 

 05 
 52 

プレート取付用穴
2－φ14

一般鋼材アダプター取付用穴
16－φ14

機設支柱用リフター本体

[M050]

機設支柱用リフター × 4台セット



１ケ所あたりの使用パーツと数量

・　M001-1  ×  ３本
・　M001-0.2 ×  1本
・　M020  ×  1枚
・　M026  ×  6枚
・　その他一般鋼材、
　 仮設用挟締金具、等

× 4台

× ８セット

× 4枚

× 16個

× 16個 × 8個

ブレースプレート使用時
ベース用ボルトナット
M12×1.75　－　L=50　

リフトブロック用　ナット
M12×1.75

リフトブロック用　スタッドボルト
M12×1.75　-　L=40

リフトブロック用　スタッドボルト
M12　－　L=25

付属パーツ一覧

ブレース取付プレート使用例

× 4台

レベル調整プレート

機設支柱用リフター本体

ブレース取付プレート


